

ÚZEMNÝ PLÁN OBCE MALATÍNY

SPRÁVA O HODNOTENÍ STRATEGICKÉHO DOKUMENTU

Príloha č. 2

VYHODNOTENIE BODOV ROZSAHU HODNOTENIA STRATEGICKÉHO DOKUMENTU



September 2024



PRÍLOHA Č. 2

VYHODNOTENIE BODOV ROZSAHU HODNOTENIA STRATEGICKÉHO DOKUMENTU

Označenie požiadavky podľa Rozsahu hodnotenia	Špecifická požiadavka	Vyhodnotenie
2.2.1.	Komplexne posúdiť a vyhodnotiť vplyv povodňového rizika na navrhovanú výstavbu na disponibilných územiach ako aj vplyv navrhovanej výstavby na vodný tok Malatínka vrátane jej bezmenných prítokov, zohľadniť dodržanie ochranných pásiem od brehovej čiary vodných tokov, odvádzania dažďových vôd z povrchového odtoku do podzemných vôd vždy tam, kde je to technicky možné a nebránia tomu prírodné podmienky, napríklad prostredníctvom vsakovacích objektov, dažďových záhrad, jazierok, retenčných nádrží, vodozadržných objektov	AKCEPTOVANÉ. Komplexné zhodnotenie vplyvov na vodné toky je súčasťou obsahu a štruktúry predmetnej Správy o hodnotení, v kapitole C.III.5. Predmetné vodné toky v riešenom území nie sú zaradené medzi úseky vodných tokov s existujúcim potenciálne významným povodňovým rizikom. Strategický dokument nové rozvojové plochy v blízkosti vodného toku Črtník nestanovuje. Systematika manažmentu vodných tokov a vodných plôch v riešenom území je charakterizovaná v kapitolách B.13.7 a B.14.2 strategického dokumentu. Jednotlivé požiadavky na rešpektovanie ochranných pásiem a pobrežných pozemkov vodných tokov sú zapracované v záväznej časti strategického dokumentu prostredníctvom zásad a regulatívov v kapitole č. 5.8. Infraštruktúra dažďových vôd je vzhľadom na klimatickú zmenu, ktorú strategický dokument podrobne zohľadňuje, integrovaná prierezovo do všetkých kapitol strategického dokumentu. Systematika odvádzania dažďových vôd je usmerňovaná prostredníctvom zásad a regulatívov záväznej časti strategického dokumentu, ktoré sú uvedené v kapitolách 5.4, 5.8, 7.1 a tiež 9.4. Povodňová ochrana obce je definovaná v kapitolách B.9.1, B.9.2 a B.10.3 strategického dokumentu. Systematika lokálnej úrovne povodňovej ochrany je podporená aj na základe zásad a regulatívov záväznej časti strategického dokumentu, ktoré sú uvedené v kapitolách 5.8, 7.3, no najmä 9.4. Požiadavky sú splnené, kvalitatívne vyhovujúce.
2.2.2.	Posúdiť premietnutie výsledkov Krajinnoekologického plánu z 09/2023 spracovaného Inštitútom priestorového plánovania, do zásad ÚPN a vyhodnotiť priemet osobitných požiadaviek do strategického dokumentu, ktoré vyplynuli z prerokovania Oznámenia, t. j. vymedziť tzv. NO-GO zóny pre výstavbu telekomunikačných zariadení, prípadne fotovoltaických a veterných parkov, na vodných tokoch neumiestňovať malé vodné elektrárne, opatrenia na ochranu územia pred povodňami riešiť prioritne biologickými opatreniami – revitalizáciou tokov a technické opatrenia realizovať len z dôvodu bezprostredného ohrozenia zastavaného územia, navrhnúť konkrétne ekostabilizačné opatrenia so zameraním na ochranu vodných tokov a ich brehovej a sprievodnej vegetácie	AKCEPTOVANÉ. Posúdenie premietnutia výsledkov KEP do strategického dokumentu je súčasťou obsahu a štruktúry predmetnej Správy o hodnotení, v kapitolách C.II.13 - Zhodnotenie súčasných environmentálnych problémov a C.IV - Navrhované opatrenia na prevenciu, elimináciu, minimalizáciu a kompenzáciu vplyvov na životné prostredie a zdravie. Zistené informácie a odporúčané opatrenia z Krajinnoekologického opatrenia sú primerane zapracované do predmetného strategického dokumentu prierezovo vo všetkých kapitolách. Potreba aplikovania navrhovaných aktivít a opatrení z Krajinnoekologického plánu obce je explicitne uvedená aj v regulatívoch 5.8.2.1 a tiež 6.4.14 záväznej časti strategického dokumentu. Písomné vyhodnotenie všetkých pripomienok, požiadaviek, odporúčaní a námietok, ktoré boli doručené k Oznámeniu o strategickom dokumente je spracované v rámci Prílohy č. 3 Správy o hodnotení strategického dokumentu - Vyhodnotenie pripomienok k oznámeniu o strategickom dokumente.



	<p>a zabezpečenie migrácie na lokálnej úrovni, zamerať sa na zachovanie, revitalizáciu a doplnenie stabilizujúcich prvkov v krajine a zabezpečenie ich priaznivého pôsobenia na okolité, ekologicky menej stabilné časti krajiny;</p>	<p>Všetky konkrétne požiadavky pre NO-GO zóny výstavby telekomunikačných zariadení a fotovoltických a veterných parkov, ako aj pre neumiestňovanie malých vodných elektrární alebo stanovenie biologických opatrení na ochranu územia pred povodňami sú zapracované v záväznej časti strategického dokumentu v kapitolách č. 6.3. a 5.8 a tiež primerane zdôvodnené v smernej časti strategického dokumentu. Ekostabilizačné a ekologické opatrenia ochrany prírody a tvorby krajiny, vrátane metodiky kultivovania zelene sídla sú uvedené a charakterizované v podkapitolách kapitoly B.11 strategického dokumentu. Požiadavka sú splnené, kvalitatívne vyhovujúce.</p>
2.2.3.	<p>Vyhodnotiť predpokladané vplyvy navrhovaných disponibilných území na zásahy do prvkov územnej ekologickej stability s cieľom zachovať „bezzásahovosť“ vymedzených prvkov ÚSES a pri zámeroch disponibilných území vyhodnotiť potrebu rešpektovania koridorov v rozsahu ich súčasnej brehovej a sprievodnej vegetácie, minimálne však v rozsahu 10 m po oboch stranách toku, pri čom na plochách biokoridorov je v nevyhnutnom rozsahu prípustné len križovanie biokoridorov dopravnými líniami a zachovanie skupinovej a líniovej nelesnej drevinovej vegetácie, ktorá plní funkcie z hľadiska biodiverzity a štruktúry krajiny. Zhodnotiť požiadavky, či sú všetky rozvojové plochy viazané na zastavené územie obce, tzn. nevytvárajú izolované urbanistické celky „satelity“ a stavby na pozemkoch následne umiestňovať tak, aby boli v dostatočnej vzdialenosti od brehovej sprievodnej vegetácie - vo vzdialenosti priemetu výšky okrajových drevín, minimálne 25 m od vodného toku</p>	<p>AKCEPTOVANÉ. Zhodnotenie vplyvov na prvky ÚSES je súčasťou obsahu a štruktúry predmetnej Správy o hodnotení, v kapitole C.III.9. Strategický dokument na plochách prvkov ÚSES nenavrhuje žiadne rozvojové aktivity, resp. územnotechnickými opatreniami podporuje ich bezzásahovosť. Strategický dokument svojim funkčným využitím a priestorovým usporiadaním nevytvára územno-technické podmienky pre vznik nových izolovaných urbanistických celkov mimo zastavaného územia obce. Systematika ochranných pásiem a pobrežných pozemkov vodných tokov a vodných plôch, vrátane ochrany sprievodnej líniovej vegetácie vodných tokov v riešenom území je charakterizovaná v kapitolách B.9.1, B.10.3 a B.11.4 strategického dokumentu. Jednotlivé požiadavky na rešpektovanie ochranných pásiem a pobrežných pozemkov vodných tokov sú zapracované v záväznej časti strategického dokumentu prostredníctvom zásad a regulatívov v kapitole č. 5.8. Konkrétne požiadavky sú primerane metodike tvorby ÚPN-O zapracované v záväznej časti strategického dokumentu v kapitolách č. 6.3 a 5.8, ako aj v grafickej časti strategického dokumentu vo výkresoch č. 2 a č. 5. Umiestňovanie stavieb bude predmetom nižších stupňov projektovej dokumentácie. Požiadavky sú splnené, kvalitatívne vyhovujúce.</p>
2.2.4.	<p>Vyhodnotiť vplyv navrhovanej výstavby na zábery trvalých trávnych porastov v záujme zachovania významných trávnych spoločenstiev</p>	<p>AKCEPTOVANÉ. Vyhodnotenie riešenia ÚPN vo vzťahu ku perspektívnemu použitiu poľnohospodárskej pôdy a lesnej pôdy na nepoľnohospodárske účely podľa druhu pozemku, a teda aj záber TTP, je uvedené v smernej časti strategického dokumentu, v kapitole č. B.17, ako aj v jeho grafickej časti na výkrese č. 6. Požiadavka je splnená, kvalitatívne vyhovujúca.</p>
2.2.5.	<p>Vyhodnotiť vplyv na záber poľnohospodárskej, resp. lesnej pôdy pri plánovaní nových lokalít na výstavbu</p>	<p>AKCEPTOVANÉ. Vyhodnotenie riešenia ÚPN vo vzťahu ku perspektívnemu použitiu poľnohospodárskej pôdy a lesnej pôdy na nepoľnohospodárske účely je uvedené v smernej časti strategického dokumentu, v kapitole č. B.17, ako aj v jeho grafickej časti na výkrese č. 6. Požiadavka je splnená, kvalitatívne vyhovujúca.</p>
2.2.6.	<p>Pri návrhu nových lokalít na výstavbu posúdiť riešenia týkajúce sa zásobovania pitnou vodou ako aj odvádzania splaškových vôd</p>	<p>AKCEPTOVANÉ. Posúdenie riešenia zásobovania pitnou vodou je súčasťou obsahu a štruktúry predmetnej Správy o hodnotení, v kapitolách C.II.4 - VODNÉ POMERY - POVRCHOVÉ VODY a C.III.5 - Vplyvy na vodné pomery.</p>



		<p>Koncepcia riešenie zásobovania pitnou vodou, ako aj odvádzanie splaškových vôd je popísané a charakterizované v smernej časti strategického dokumentu, v kapitolách č. B.13.2 a B.13.3, k čomu sú analogicky formulované aj efektívne, ekologické a udržateľné zásady a regulatívy ich budúceho rozvoja, a to v záväznej časti strategického dokumentu v kapitolách č. 5.3 a 5.4. Grafický priemet týchto systémov technickej infraštruktúry je uvedený vo výkrese č. 4.</p> <p>Požiadavka je splnená, kvalitatívne vyhovujúca.</p>
2.2.7.	<p>Pri plánovaní bytovej a nebytovej výstavby v blízkosti existujúcich objektoch živočíšnej, príp. rastlinnej výroby, posúdiť vplyv týchto existujúcich zariadení na občanov potencionálne žijúcich v ich blízkosti</p>	<p>BERIE SA NA VEDOMIE.</p> <p>V riešenom území sa objekty živočíšnej a rastlinnej výroby nachádzajú v juhozápadnej časti územia. Areál družstva sa už dnes čiastočne nachádza vo fáze transformácie na podnikateľské aktivity ľahkej výroby, resp. výrobných služieb, čo strategický dokument podporuje.</p>
2.2.8	<p>V správe o hodnotení posúdiť a vyhodnotiť nevyhnutnú mieru rozsahu výrubov drevín v súvislosti s novým využitím územia v zmysle strategického dokumentu</p>	<p>AKCEPTOVANÉ.</p> <p>Vyhodnotenie vplyvov na prvky flóry je súčasťou obsahu a štruktúry predmetnej Správy o hodnotení, v kapitole C.III.7. Plošné vyhodnotenie perspektívneho použitia poľnohospodárskej, ako aj lesnej pôdy na nepoľnohospodárske účely je uvedené v kapitole č. B.17 smernej časti strategického dokumentu. Strategický dokument však v kapitole B.11 definoval aj podmienky pre vyvážený a udržateľný rozvoj sídelnej i krajinnej zelene, k čomu prislúchajú aj zásady a regulatívy koncepcie rozvoja plôch zelene, uvedené v kapitole 6.4 záväznej časti strategického dokumentu.</p> <p>Výrub drevín bude v kontexte § 47 Zákon č. 543/2002 Z. z. predmetom nižších stupňov projektovej dokumentácie pri umiestňovaní stavieb.</p> <p>Požiadavka je splnená, kvalitatívne primeraná stupňu ÚPD.</p>
2.2.9.	<p>Vyhodnotiť vplyv na vizuálne exponované lokality, kde bude zároveň uvedená všeobecná charakteristika vizuálnych vlastností krajiny a jej hodnoty vrátane komparácie krajinnej scenérie pred realizáciou a po realizácii. V prípade identifikovania vizuálne exponovaných lokalít a lokalít s výskytom historických krajinných štruktúr a kultúrohistorických pamiatok, ktoré vytvárajú typický ráz krajiny (charakteristický vzhľad krajiny), tieto vylúčiť z návrhov na zastavanie resp. navrhnúť opatrenia na ich ochranu. Uvedené posúdenie sa požaduje vypracovať v zmysle Metodiky identifikácie a hodnotenia charakteristického vzhľadu krajiny. (vestník Ministerstva životného prostredia, 2010, čiastka 1b)</p>	<p>AKCEPTOVANÉ.</p> <p>Vyhodnotenie vplyvov na vizuálne exponované lokality je súčasťou samostatnej prílohy č. 4, ktorá bola vypracovaná v zmysle Metodiky identifikácie a hodnotenia charakteristického vzhľadu krajiny. Vyhodnotenie vplyvov na krajinu je súčasťou obsahu a štruktúry predmetnej Správy o hodnotení, v kapitole C.III.8 - Vplyvy na krajinu - štruktúru a využívanie krajiny, scenériu krajiny. Riešenie územného plánu vychádza zo základného cieľa zachovať charakter obce ako príjemného vidieckeho sídla Liptovskej kotliny, so svojou špecifickou atmosférou podhorskej krajiny, dotvorenej lúkami a pasienkami, kde je radosť bývať alebo sa rekreovať. Strategický dokument neumožňuje výstavbu na vizuálne exponovaných lokalitách, ani na lokalitách s výskytom historických krajinných štruktúr a kultúrohistorických pamiatok, ktoré vytvárajú typický ráz krajiny. Funkčným využitím a priestorovým usporiadaním nevytvára územno-technické podmienky pre vznik nových izolovaných urbanistických celkov mimo zastavaného územia obce, ale len umožňuje vznik novej výstavby v nadväznosti na zastavané územie obce. Celkovo sú zastavovacie podmienky stanovené pomerne extenzívne. Výška zástavby vo väčšine prípadov nepresahuje dve nadzemné podlažia, intenzita využívania územia je stanovená v zmysle dnešnej rastlej až rozvoľnenej formy zástavby a nie je priestor je lokalizáciu nových dominánt. Obec prostredníctvom územného plánu vyjadruje snahu rozvíjať sa, no citlivo a úmerne miestnym pomerom.</p> <p>Požiadavka je splnená, kvalitatívne primeraná stupňu ÚPD.</p>



2.2.10.	Vyhodnotiť vplyv navrhovanej výstavby na disponibilných územiach s ohľadom na priestorové usporiadanie územia tak, aby bola zachovaná mierka okolitej výstavby v obci a súlad s celkovou urbanistickou štruktúrou obce, boli rešpektovať prírodné a historické danosti územia a vybavenosť riešiť komplexne s dôrazom na limity prírodných zdrojov, ako aj posúdiť vplyv výstavby na lokálne migračné biokoridory v nadväznosti na okolité katastrálne územia.	AKCEPTOVANÉ. Vyhodnotenie vplyvov na krajinu je súčasťou obsahu a štruktúry predmetnej Správy o hodnotení, v kapitole C.III.8. Strategickým dokumentom stanovené zastavovacie podmienky funkčného využitia a priestorového usporiadania korešpondujú s uvedenou požiadavkou. Riešenie strategického dokumentu vychádza zo základného cieľa zachovať charakter obce ako príjemného vidieckeho sídla Liptovskej kotliny, so svojou špecifickou atmosférou podhorskej krajiny, dotvorenej lúkami a pasienkami. Uvedené ciele formovania priestorového usporiadania sú vyjadrené v zásadách a regulatívoch kapitoly 1.3. záväznej časti strategického dokumentu. Požiadavka je splnená, kvalitatívne vyhovujúca.
2.2.11.	Vyhodnotiť vplyv negatívneho vizuálneho pôsobenia stavieb v rámci navrhovaných disponibilných území a navrhnúť spôsob jeho zmiernenia	AKCEPTOVANÉ. Vyhodnotenie vplyvov na krajinu je súčasťou obsahu a štruktúry predmetnej Správy o hodnotení, v kapitole C.III.8. Strategický dokument však stavby priamo neumiestňuje, ani nenavrhuje. Vytvára územnotechnické možnosti pre rozvojové lokality a k nim prislúchajúce zastavovacie podmienky, ako aj vymedzuje nezastavateľné hodnotné plochy krajiny i sídelnej zelene. Disponibilné plochy rozvoja sú koncipované adekvátne k zachovaniu génia loci liptovskej obce. V duchu týchto cieľov urbanistickej koncepcie sú v celej záväznej časti strategického dokumentu prierezovo integrované adekvátne zásady a regulatívy. Požiadavka je splnená, kvalitatívne primeraná stupňu ÚPD.
2.2.12.	Vyhodnotiť vplyv potenciálnych a stabilizovaných svahových deformácií a výskyt stredného radónového rizika, a pred samotnou výstavbou overiť vhodnosť podmienok navrhovaných lokalít pre stavebné využitie s výskytom potenciálnych a stabilizovaných zosuvov inžinierskogeologickým prieskumom	AKCEPTOVANÉ. Vyhodnotenie vplyvov svahových deformácií je súčasťou obsahu a štruktúry predmetnej Správy o hodnotení, v kapitolách C.II.1.2 - Geologické pomery, C.IV - Navrhované opatrenia na prevenciu, elimináciu, minimalizáciu a kompenzáciu vplyvov na životné prostredie a zdravie. Vyhodnotenie vplyvov radónového rizika deformácií je súčasťou obsahu a štruktúry predmetnej Správy o hodnotení, v kapitolách B.II.5 - Žiarenie a iné fyzikálne polia. Požiadavky sú zapracované v záväznej časti strategického dokumentu v kapitolách č. 6.2.14, č. 7.4. a č. 9.2.3. Svahové deformácie sú na základe oficiálnych podkladov ŠGÚDŠ premietnuté aj v grafickej časti dokumentu. Mapa radónového rizika obce je priložená samostatne v kapitole B.14.2.7 strategického dokumentu. Umiestňovanie a prípadné povoľovanie stavieb v týchto oblastiach bude predmetom nižších stupňov dokumentácie, k čomu musia prislúchať aj nevyhnutné architektonické, resp. stavebnotechnické riešenia. Strategický dokument prostredníctvom zásad a regulatívov kapitoly 7.4. záväznej časti vytvára povinnosti tieto priestorové informácie adekvátne zohľadniť. Požiadavka je splnená, kvalitatívne vyhovujúca.
2.2.13.	Vyhodnotiť možnosť zahrnúť do územného plánu obce Malatíny priestor na zriadenie zberného dvora a malej kompostárne	AKCEPTOVANÉ. Požiadavka je uplatnená rezervovaním plochy regulačného bloku 200 len pre tento účel. Požiadavka je splnená, kvalitatívne vyhovujúca.
2.2.14.	Prehodnotiť dopravné riešenie v širšom kontexte dopravnej obslužnosti v obci tak, aby pri zvýšenej koncentrácii dopravného pohybu nedochádzalo k dopravným kolíziám a preťaženiu pozemných komunikácií a zároveň	AKCEPTOVANÉ. Riešené územie tvorí malá obec kategórie do 300 obyvateľov, ktorá je na nadradenú komunikáciu cesty I/18 napojená prostredníctvom len jednej križovatky v koridore regionálnych ciest III/2345 severným smerom a III/2324 južným smerom, ktoré sú navyše priamo v obci zaslepené. Obec tak vzhľadom



	<p>vyhodnotiť návrh dopravnej siete územia s ohľadom na vyvážený rozvoj všetkých druhov dopravy s posunom k tým, ktoré sú trvalo udržateľné a šetriace životné prostredie (verejná osobná a nemotorová doprava). Pri navrhovaných lokalitách v blízkosti nadradených pozemných komunikácií je potrebné posúdiť nepriaznivé vplyvy z dopravy a vyznačiť pásma prípustných hladín hluku v zmysle vyhlášky Ministerstva zdravotníctva SR č. 549/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prípustných hodnotách hluku, infrazvuku a vibrácií a o požiadavkách na objektivizáciu hluku, infrazvuku a vibrácií v životnom prostredí v znení neskorších zmien a predpisov</p>	<p>na svoju polohu nie je tranzitným územím, ale len cieľovou destináciou. Dopravná koncepcia nové pripojenie taktiež nenavrhuje. Iné cesty národného alebo regionálneho významu sa v obci taktiež nenachádzajú. Urbanistická koncepcia v strategickom dokumente neuvažuje s významným nárastom motorizácie. V OP cesty 1. triedy nie sú vymedzené žiadne nové rozvojové plochy.</p> <p>Diaľnica D1 prechádza riešeným územím len v krátkom 300 m úseku bez MÚK, cca 1,5 km severne od zastavaného územia obce.</p> <p>Riešenie dopravných pripojení obecných ciest, statickej dopravy, prímestskej verejnej autobusovej dopravy, cyklistických a peších trás je v podrobnosti zodpovedajúcej obsahu ÚPN obce, riešené v súlade s aktuálne platnými STN a TP.</p> <p>ÚPN obce Malatíny stanovuje podmienky pre výstavbu a na riešenie podrobnejšej projektovej dokumentácie tak, aby boli dodržané legislatívne požiadavky týkajúce sa ochrany dotknutých území pred hlukom. Uvedené je popísané v kapitole B.14.2.6 strategického dokumentu, k čomu prislúchajú aj zásady a regulatívy záväznej časti v kapitolách č. 7.4. a 9.1. Tu sa tiež uvádza, že je nevyhnutne potrebné rešpektovať limity využitia riešeného územia viažuce sa na normy v oblasti hluku a vibrácií. Pri návrhu nových budov bývania a občianskej vybavenosti v blízkosti cesty I. triedy bude nutné v štádiu projektovej prípravy posúdiť zaťaženie hlukom v zmysle Vyhlášky MZ SR č. 549/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prípustných hladinách hluku Požiadavky sú splnené, kvalitatívne vyhovujúce.</p>
2.2.15.	<p>Správa o hodnotení územného plánu obce sa v tomto prípade vypracuje v etape Návrhu ÚPN-O podľa § 22 stavebného zákona, vid' „Metodické usmernenie MŽP SR a MDV SR k problematike posudzovania ÚPD ako strategického dokumentu podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na ŽP a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov“ zo dňa 29.01.2014 (https://www.mindop.sk/ministerstvo-1/vystavba-5/uzemne-planovanie/1metodicke-usbmernenia-oznameniastanoviska-pokyny/eia-sea), ktoré je v zmysle § 17 ods. 3 stavebného zákona záväzné pre všetky orgány územného plánovania, a ktorého platnosť bez zmeny na žiadosť tunajšieho úradu potvrdilo MDV SR dňa 21.10.2022</p>	<p>AKCEPTOVANÉ.</p> <p>Nakoľko má obec Malatíny 244 obyvateľov (SODB 2021), spracovanie konceptu územného plánu obce sa v zmysle § 21 ods. (2) Zákona č. 50/1976 Zb. v znení účinnom do 31.3.2024 neuplatňuje. Návrh územného plánu je spracovaný v zmysle § 22 invariantne na základe prerokovaného, upraveného a riadne schváleného zadania územného plánu.</p> <p>Správa o hodnotení SEA hodnotí vplyvy územného plánu obce v etape Návrh. Spracovaná je v súlade so Zákonom č. 24/2006 Z.z., uvedeným metodickým usmernením, ako aj určeným Rozsahom hodnotenia.</p> <p>Požiadavka je splnená.</p>
2.2.16.	<p>V správe o hodnotení strategického dokumentu je potrebné písomne vyhodnotiť všetky Špecifické požiadavky vyplývajúce z Rozsahu hodnotenia strategického dokumentu</p>	<p>AKCEPTOVANÉ.</p> <p>Písomné vyhodnotenie všetkých Špecifických požiadaviek vyplývajúcich z Rozsahu hodnotenia strategického dokumentu je spracované v rámci tejto Prílohy č. 2 (ktorú ste práve usilovne dočítali až do konca) Správy o hodnotení strategického dokumentu - Vyhodnotenie bodov rozsahu hodnotenia strategického dokumentu.</p> <p>Požiadavka je splnená, kvalitatívne vyhovujúca.</p>



2.2.17.	V správe o hodnotení strategického dokumentu je potrebné písomne vyhodnotiť všetky pripomienky, požiadavky, odporúčania a námietky, ktoré boli v zákonom stanovenej lehote k Oznámeniu o strategickom dokumente	AKCEPTOVANÉ. Písomné vyhodnotenie všetkých pripomienok, požiadaviek, odporúčaní a námietok, ktoré boli doručené k Oznámeniu o strategickom dokumente, je spracované v rámci Prílohy č. 3 Správy o hodnotení strategického dokumentu - Vyhodnotenie pripomienok k oznámeniu o strategickom dokumente. Požiadavka je splnená, kvalitatívne vyhovujúca.
2.2.18.	V správe o hodnotení a v návrhu ÚPN zohľadniť možnosť využitia územia v katastrálnom území obce Malatíny tak, ako je uvedené v podaní dotknutej verejnosti, listy doručené dňa 23.01.2024, 25.01.2024 a 29.01.2024	AKCEPTOVANÉ. Písomné vyhodnotenie pripomienky z 30.1.2024, ktorá bola doručená k Oznámeniu o strategickom dokumente, je spracovaná v rámci Prílohy č. 3 Správy o hodnotení strategického dokumentu - Vyhodnotenie pripomienok k oznámeniu o strategickom dokumente, pod číslami 16, 17, 19 a 20. Požiadavka sú zohľadnené, kvalitatívne vyhovujúce.